

天安门有了邮局
张艺谋受聘名誉局长

据新华社北京7月8日电 (胡丹丹、孙晓胜)北京天安门邮局8日正式对外营业,向中外游客提供邮政服务。这也是中国邮政部门首次在首都北京天安门设置固定的邮政服务网点。

北京天安门邮局位于天安门广场东侧路。约50平方米的邮局为游客出售各类型明信片、邮品,还可制作个性化明信片及订制个性化邮票。天安门邮局的营业时间为每天的9时至18时。国庆60周年庆典焰火晚会总导演张艺谋受聘成为天安门邮局名誉局长。

今年高校毕业生就业率达68%

据新华社北京7月8日电 (记者吴晶)今年,全国普通高校毕业生总数达611万人。截至7月1日统计,已有415万高校毕业生落实去向,与去年同期相比就业人数增加44万人;高校毕业生就业率达到68%,同比基本持平。

香港成内地最大服务贸易进口来源地

据新华社香港7月8日电 (记者陈济朋)商务部部长助理王超8日在港表示,内地与香港的服务贸易发展迅速,去年香港继续保持内地服务贸易最大出口目的地的地位,并超越欧盟首次成为内地最大的服务贸易进口来源地。

王超当天在第三届中国(香港)国际服务贸易洽谈会开幕式上致辞说,在金融危机严重冲击国际贸易的背景下,内地与香港的服务贸易去年仍显著增长,达到681.6亿美元。其中内地对香港服务贸易出口额为419亿美元;内地从香港服务贸易进口额为262.8亿美元。香港去年已超越欧盟,首次成为内地最大的服务贸易进口来源地。

河南专项资金治理农村生活垃圾

据新华社郑州7月8日电 (记者古文洪)从2009年起,河南省政府从省新农村建设专项资金中拿出一定数量的资金,专项用于全省农村生活垃圾收集处理设施项目和体系建设。

省政府还就农村生活垃圾收集处理工作提出发展目标:2009年年底前,全省874个建制镇要全部配备垃圾中转和运输设备,逐步建立“户分类、村收集、乡运输、县处理”的农村生活垃圾收集处理体系和农村卫生保洁制度。2010年年底前,所有县(市、区)完成区域生活垃圾收集处理设施的规划布局工作,全省1889个建制乡镇要全部配备垃圾中转和运输设备。

金融危机和甲流双重冲击,影响叠加“两升一降”

旅游产业上半年低位运行

国内旅游人数达10亿人次,旅游收入5000亿元,双增长10%左右

据新华社北京7月8日电 (记者金小茜、钱春弦)8日,中国旅游研究院就今年上半年我国旅游经济运行情况发布报告,并对下半年旅游形势进行了预测。报告指出,今年上半年,受金融危机和甲型H1N1流感双重冲击,我国旅游市场呈现“总量增长,两升一降”态势,产业发展低位运行。并指出,甲型H1N1流感疫情将成为下半年旅游经济运行的关键变数。

报告显示,经过各级政府和旅游部门的努力,今年上半年我国旅游市场仍保持总量增长,但市场结构有所变化,即“两升一降”,国内旅游市场同比保持较快增长,出境旅游同比保持增长但速度大为放缓,入境旅游同比为负增长。其中,国内旅游在三大市场中占据更大比重。

报告预计,今年上半年,国内市场旅游人数达10亿人次,增长10%左右;国内旅游收入5000亿元,增长10%左右;人均花费基本持平。出境市场旅游人数2250万人次,同比增长1%。入境市场旅游人数



福建安溪破获强迫中学生卖淫案

抓获18名犯罪嫌疑人

社会人员杨相思以恐吓、物质引诱等方式强迫到城区一酒店卖淫未遂。接到报案后,安溪县公安局立即成立专案组展开侦查。

专案组查明,去年10月至今年4月间,社会无业人员杨相思、张宝英纠集黄爱玉、陈彩彬,以语言恐吓、肢体威胁、物

质诱惑等方式,先后强迫金火中学8名女

学生(案发时其中5名不到14岁)和2名社会女青年,通过林春来、张爱兰等无业女青年介绍到安溪县城区一家酒店,供安溪华侨职业学校校长许新建,安溪县人大常委会某工作委员会主任郑文山等人奸淫、嫖宿,从中牟取暴利。

目前,杨相思等11人分别涉嫌组织、

拙政园500岁

◆古典园林苏州拙政园7月8日举行全国荷花展暨建园500周年庆典活动。拙政园是江南古典园林的代表,1997年被联合国教科文组织列入世界文化遗产名录。

新华社发

强迫、介绍卖淫罪和强奸罪(共犯),许新建等7人涉嫌强奸罪、嫖宿幼女罪,均已依法逮捕。

安溪县西坪镇工商所所长谢志腾等7人因嫖娼被收容教育6个月。

案件即将移送检察机关审查起诉;安溪县教工委、县教育局、县工商局已经按照程序免去许新建、谢志腾相关职务;安溪县人大常委会暂时停止郑文山执行县人大代表职务,依法许可县公安局、检察机关对其采取刑事拘留和逮捕强制措施。

项目的机会,通过木马攻击程序,恶意篡改彩票数据,伪造了5注一等奖欲牟取非法利益。目前,此案正在进一步审理之中。

据深圳市福彩中心介绍,事件发生后,中国福利彩票发行管理中心对双色球2009066期开奖,全国共出一等奖4注,但是,开奖系统却显示一等奖中奖数为9注,其中深圳地区中奖为5注。深圳市福彩中心在开奖程序结束后发现系统出现异常,经多次数据检验,工作人员判断,福彩中

福彩中心对被篡改的双色球5注一等奖在兑奖环节中进行严格监控,追踪该彩票持有者兑奖过程;另一方面,办案民警根据线索迅速实施布控,终于在6月12日将犯罪嫌疑人程某抓获。经审讯,犯罪嫌疑人程某如实交代了作案过程:程某为深圳市某技术公司软件开发工程师,利用公司在深圳福彩中心实施技术合作

河北首次允许修改志愿
一考生4天改志愿336次

据新华社石家庄7月8日电 (记者朱峰)在今年的高考招生录取中,河北省首次实现远程网填报志愿,且可在录取工作开始前多次修改志愿信息。首次集中填报志愿统计结果显示,有一名考生4天内修改志愿信息高达336次。



最大的青铜马

7月7日,文物修复专家对我国迄今为止发现的最大青铜马进行脱模。这一青铜马高1.62米、长1.61米,于2008年11月在湖北省襄樊市一建设工地被发掘,出土时马的前半部分基本完好,后半部分已成碎片。文物修复专家运用一系列复杂工艺,最终将青铜马的后半部分基本修复完成。新华社发

深圳破获3305万元双色球彩票诈骗案

利用网络篡改开奖彩票数据的犯罪嫌疑人被抓获

心销售系统疑被非法入侵,中奖彩票数据记录疑被人为篡改,深圳的5注一等奖中奖数据应系伪造。深圳市福彩中心工作人员立即报案。

专案组民警经调查后发现,这是一起企图利用计算机网络信息系统技术诈骗彩票奖金的案件,5注一等奖所涉金额高达3305万元。案件发生后,深圳市

福彩中心对被篡改的双色球5注一等奖在兑奖环节中进行严格监控,追踪该彩票持有者兑奖过程;另一方面,办案民警根据线索迅速实施布控,终于在6月12日将犯罪嫌疑人程某抓获。经审讯,犯罪嫌疑人程某如实交代了作案过程:程某为深圳市某技术公司软件开发工程师,利用公司在深圳福彩中心实施技术合作

审理之中。

据深圳市福彩中心介绍,事件发生后,中国福利彩票发行管理中心对双色球2009066期一等奖的派奖结果予以更正,将9注更正为4注,每注奖金由原来661.0693万元更正为每注862.4059万元。补给当期4位一等奖中奖者每注201.3366万元。

海南日报

第6期

2009年7月9日 星期四

专版主编:唐海英

专版热线:13617519456

●海南日报、南国都市报家装建材行业广告由海南华世广告独家代理●

家居周刊

本周刊与海南家居网(<http://www.0898home.com>)同步刊发

星艺装饰
XINGYI DECORATION

把装修交给我们,您放心上班去!
全国300余家直营分公司
家装行业巨龙
地址:海口市中科院二层(万绿园正门对面)
0898-68533201 68531201

华浔品味装饰
HUAXUN TASTE DECORATION

做一个工程 树一个样板

地址:海口珠江广场帝都大厦11层
尊贵热线:68581005 68581006

●我爱我家●

G金牌厨柜
海口市西沙路23号道客城2楼金牌厨柜
电话:66538189 66762256



▲金牌橱柜——第五大道

19世纪初,富有的纽约人将住宅选在了当时只是纽约一条乡间小道的最南端。如今,第五大道的繁华已经享誉世界。为了向消费者传达这种优雅与时尚的现代生活气息,金牌厨柜发布风尚厨柜新品——第五大道,在这个夏季,让美好的生活气息和你如期而遇。

奥黛丽·赫本的第一部成名作电影《蒂凡尼的早餐》中,每天清晨,打扮入时的霍莉·戈莱特丽都会来到纽约第五大道的蒂凡尼橱窗前,一边吃着面包、喝着热咖啡,一边以艳羡的目光,观望着蒂梵尼店中的一切,幻想着有一天自己能够在高贵的珠宝店里享受轻松的早餐……

如今,在金牌厨柜第五大道,霍莉·戈莱特丽的梦想终于可以轻松兑现,在一排一米的矮柜开辟出来的厨房休闲空间中,你可以靠着松软的抱枕看爱人在厨房里烹饪早餐的笑脸;或者,你也可以和她一起,搅着金色的汤匙,耳边回旋着小野丽莎的浪漫音符,细细品味蓝山的浓郁,曼特宁的淳厚,那不勒斯的苦涩,抑或,来瓶黑牌威士忌也是个不错的主意呢。(丽家集成供稿)

揭秘椰城家装五大主材底价

家庭装修中成本耗费最大的就是地板、门、橱柜、灯具、卫浴洁具,这被称为装修中的五大主材。这些主材的价格直接影响到总装修费用,近日,笔者遍访椰城各装修材料行业,为消费者揭秘五大主材核算底价。

地砖:

不少于40元/平方米

瓷砖主要有地砖和面砖两种,专家建议消费者,地砖最好购买40元/平方米以上的产品,而面砖最好购买20元/平方米以上的产品。

衡量瓷砖的标准除了耐磨耐损外,主要还是要看表面是否有斑点、裂纹、碰瓷、波纹、剥皮,是否缺釉等,侧面与背面是否有防碍粘结的明显附着釉及其他影响使用的缺点,产品背面是否有清晰的商标图案等。

橱柜:

柜体不低于900元/延米

橱柜是家庭装修中最贵的产品了,动辄就要上万元。究竟多少钱的橱柜才可以放心使用呢?笔者考察了一下卖场各品牌橱柜商报价后发现:柜体至少需要900元/延米,而台面要500元/延米以上。

据介绍,橱柜各类产品价格不同,与使用的材料密切相关,比如进口产品五金件和普通五金件有着实质性差别。一些品牌的橱柜五金耐用、不变形,而部分价格低廉的橱柜在使用一段时间后,都会出现抽屉不好拉,台面有裂缝的情况。而且橱柜的零件与其他产品不同,由于它是一体化结构,在修理上很难,所以建议消费者,购买时千

万不要贪小便宜,一分钱一分货。

灯具:

随意性较大

作为种类最为复杂的灯具,灯的价格从几十元到几万元不等,业内人士认为,灯在质量上存在区别,但都无实质性问题,消费者可以放心使用。

星艺装饰一位设计师告诉记者,现在在安装灯具都是按照室内需求来安装,没有固定的模式和价格,一般两室两厅的套型,灯具费用约在3000元—5000元之间,如果简约一点,1000元也能搞定。所以灯具成本核算主要是根据消费者的经济条件和要求来确定的,随意性很大。

卫浴洁具:

进口的比国产贵

作为装修中最费钱费力的卫生间洁具,价格猫腻也很多,价格从百元到万元不等。对此,万佳家居广场负责人说,所有的洁具制品外观上很难区分好坏,即使是专业人士也难分辨,所以建议消费者尽量挑选有信誉的品牌产品。

品牌产品中,又分为进口产品、合资产品、国产产品,进口产品比国产产品普遍贵60%。那么这些洁具价格大概

多少比较合理?以分体马桶为例,据介绍,进口马桶几乎都在2000元以上,合资的为900元以上,国产的在400元以上。

门:

一扇实木门1300元

很多消费者在装修中总忽略门的重要性,常

常是在最后工序才考虑门的问题,结果由于装修款所剩无几,也只能凑合了。

专家表示,消费者最常用的是模压门和实木门,两种产品各有优点。模压门的价格比较便宜,大概在300元左右,加上门套总价在700元左右,价格便宜,质量也不错。实木门则属于比较豪华的产品,1300元的品牌套装门,应该是实木门的价格底线了。

(唐海英)



名宅·别墅会

项目楼盘:都市森林(实景)

施工面积:160m²

设计风格:现代风格

设计师:熊欣芝

设计理念:

本案以米黄色为主,深色为

衬托,营造一个现代、简约、奢

华的室内空间。整个设计手法极

为简洁,“以简为美”的用材理

念与简约的奢华风格浑然天成,

清新自然材料。大面积巧妙利

用玻璃、灰茶镜、白洞石砖与大

花大理石、美国墙纸和山崖

梨紫色饰面板等材料,相互通

联独立又相连,光影的穿插,

加上精美的装饰品与艺术书画的

点缀,在静谧的设计浑然一体,让

人觉得温暖、柔和、奢华的感觉

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。